

KATEDRA ÚSTAVNÍHO A EVROPSKÉHO PRÁVA  
FAKULTA PRÁVNICKÁ ZČU V PLZNI

Diplomová práce

**POSTAVENÍ EVROPSKÉ AKCIOVÉ SPOLEČNOSTI V SYSTÉMU EVROPSKÉHO  
PRÁVA**

**Matouš Häckel**

**Posudek vedoucího práce**

Diplomant Matouš Häckel předložil diplomovou práci na téma „*Postavení evropské akciové společnosti v systému evropského práva*“, která je v rozsahu 57 stran a je rozdělena do sedmi kapitol, které jsou doplněny o úvod a závěr a cizojazyčné resumé. Za cíle své práce si autor zvolil zkoumání problematiky postavení evropské akciové společnosti v systému práva EU.

První kapitola je věnována vymezení (pojmu) a historickému vývoji evropské akciové společnosti („SE“). Druhá kapitola se věnuje pramenům práva a systematické právní úpravy SE, založení a vzniku SE, právním úpravám v ČR a na Slovensku, upozorňuje též na některé sporné otázky. V kapitole třetí autor uvádí důvody pro založení SE, věnuje se otázce mobility sídla, organizační struktury, přičemž dále rozebírá monistický i dualistický systém. V následující kapitole se autor podrobněji věnuje problematice přemístění sídla. Následuje kapitola pátá, která pojednává o odpovědnosti statutárních orgánů SE. Posléze se věnuje relevantní judikatuře a to rozбором vybraných judikátů a budoucímu vývoji úpravy evropské akciové společnosti. Závěr práce je pak syntézou dílčích závěrů.

Přednosti i nedostatky předložené práce jistě odhalí oponent kvalifikační práce. Z pozice vedoucího práce je třeba zdůraznit následující skutečnosti. Práce vykazuje v systému THESES 0 % shodu s jinou kvalifikační prací. Předložená práce je zpracována z několika pramenů, autor pracuje uspokojivě s citační normou. Práce nepůsobí dojmem kompilátu, ale skutečné autorské práce, byť na některých místech diplomant tenduje spíše k deskripci. Kvalifikační práce je tematicky logicky řazena, je prosta gramatických chyb. Práce je osvěžena řadou grafických znázornění konstrukce evropské akciové společnosti. Místy je patrné, že diplomant „nešetřil“ místem (str. 30, 31 atp.)

Předložená kvalifikační práce Matouše Häckela **splňuje požadavky** kladené na tento typ vědecké práce, a proto ji **doporučuji** k obhajobě. Závěrem navrhuji, aby byla kvalifikační práce

Matouše Häckela hodnocena stupněm **velmi dobře - výborně**, a to v závislosti na ústní obhajobě.

K obhajobě navrhuji diplomantovi, aby se blíže vyjádřil:

- 1/ Shrnutí přednosti a nedostatků právní úpravy evropské akciové společnosti
- 2/ Odpovědnost statutárních orgánů evropské akciové společnosti ve srovnání s odpovědností statutárních orgánů běžných akciových společností.

V Praze dne 8. dubna 2016

  
**JUDr. Monika Forejtová, Ph.D., v.r.**  
vedoucí práce